

## Comunicat de presă

### RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177

1. Beneficiar: Municipiul Piatra Neamț
2. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
3. Autoritatea de Management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
4. Organismul intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord Est
5. Valoarea totală a proiectului: 31.384.895,34 lei din care finanțare nerambursabilă 25.844.343,42 lei
6. Data publicării anunțului: 20.12.2012

În cadrul proiectului „Restaurarea și punerea în valoare a zonei istorice și culturale - Curtea Domnească, din municipiul Piatra Neamț - prin amenajări urbanistice, amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile - pasaj auto subteran, parcaje subterane”, cod SMIS 11177, sunt incluse și lucrări de amenajare ale Parcului Tineretului și Piața Libertății.

Parcul Tineretului este un perimetru bine definit în cadrul zonei centrale a municipiului Piatra Neamț. S-au prevăzut și realizat alei noi de racord cu dala urbană și pasajul, finisaje noi la o parte din aleile existente, rampe în zonele de trepte unde a fost posibilă execuția acestora, alei noi la zona de contact cu dala urbană. S-au făcut amenajări - spații verzi pe zonele în care s-au reamplasat aleile sau unde s-au efectuat cercetările arheologice. S-au reabilitat băncile și coșurile de gunoi și s-au schimbat cei 35 stâlpi de iluminat decorativ. S-au refăcut soclurile la statuile existente.

Piața Libertății s-a reamenajat ca spațiu urban astfel: s-au refăcut dalajele pentru a crea o suprafață carosabilă, necesară pentru accesul în caz de necesitate al mașinilor la toate obiectivele, s-au executat pante pentru scurgerea dirijată a apelor pluviale la rigole sau în spațiul verde și s-au executat aceste rigole, au fost puse în evidență unele vestigii arheologice din piatră prin amplasarea lor pe socluri speciale ca operă de artă, în cadrul pieții. Spre zonele cu diferență de nivel ( spre sud și parțial spre est), s-au executat ziduri decorative din piatră, pentru protecție, s-au amplasat noi bănci și noi coșuri de gunoi. În cadrul Pieței Libertății s-au adus 24 ghivece cu arbori ornamentali. În piață este prevăzut un spațiu neconvențional pentru diverse manifestații publice. Suprafața pieței este de 3696,0 mp.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț  
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101  
Tel.: 0233 218991  
Fax: 0233 215374  
E-mail: infopn@primariapn.ro  
www.primariapn.ro